

坚持高站位高水平高标准办好第三届湖南旅发大会

刘越高专题听取第三届湖南旅发大会筹备情况汇报 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 4月4日下午,市委书记刘越高专题听取第三届湖南旅发大会筹备情况汇报。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于旅游工作的重要论述,坚定决心、抢抓机遇,坚持高站位、高水平、高标准办好第三届湖南旅发大会,加快建设世界旅游目的地,为加快推进区域中心化进程提供有力支撑。市委副书记、市长朱健出席并讲话。

在听取有关情况汇报后,刘越高强调,要坚定决心、抢抓机遇,坚持高站位、

办会,切实把办好第三届湖南旅发大会作为重要政治任务来推进、作为重要战略机遇来把握、作为重要形象窗口来打造,全力推动“办会兴城”,助力衡阳高质量发展提速增效。

刘越高要求,要咬定目标、鼓足干劲,坚持高水平办会。突出打造精品,确保有出彩景区、有出新产品、有出色服务,让盛会精彩纷呈。突出服务发展,扩大有效投资,壮大市场主体,推动产业融合,发挥旅游带动作用,推进“旅游+”“+旅游”,不断延伸产业链、

创造新价值、催生新业态,让盛会全域推进。突出人文理念,提升城乡靓度,提升民生温度,提升文明高度,让盛会人人共享。要尽锐出战、精益求精,坚持高标准办会。注重协调联动,营造合力办会的良好氛围。坚持项目带动,积极主动争项目,着力谋划布局一批黏性强、关联大、前景好的文旅项目,争取吸引更多文旅产业链上下游产业项目落户衡阳。要强化品牌驱动,加强品牌营销,提升品牌魅力,全方位呈现衡阳旅游品牌魅力。要压实责任、汇聚合力,坚持高效率办会,树立

“争一流、争第一、争唯一”的标准要求,干就干到最好、做就做到极致,确保大会办出衡阳特点、彰显衡阳特色、提升衡阳形象。

朱健强调,要强化组织领导,加强顶层设计,尽快制定预热清单、项目清单及活动清单,加强项目策划、储备和前期准备,确保以项目建设有效拉动投资、推动基础设施和城市品质改善,全力以赴办好第三届湖南旅发大会。

市领导周玉梅主持会议。市领导尹培国、谢宏、颜和平出席。

全力做好防汛备汛各项工作 确保人民群众生命财产安全

刘越高调研水利防汛工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 4月4日上午,市委书记刘越高赴石鼓区、衡阳县调研水利防汛工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾的重要指示精神,坚持以人民为中心的发展思想,立足防大汛、抢大险、救大灾,切实加强隐患排查,层层压实责任,全力做好防汛备汛各项工作,确保人民群众生命财产安全。

在石鼓区黄沙湾街道雁栖湖排渍站,

刘越高详细了解工程建设情况。据悉,该项目装机容量3台共1890KW,于今年3月底试水成功,目前正在设备调试阶段,投入运行后能提高排涝标准。刘越高表示,当前我市已进入汛期,要加快城市内涝治理工程建设,配齐配足排涝装备和设施,不断提升城市排水防涝设施规划建设管理水平,切实保障城市安全运行。

在衡阳县,刘越高先后来到石市镇

斜陂堰水库、西渡镇英南保护圈堤防,实地察看了水库蓄水、物资储备、坝体安全、溢洪设施运行等情况,详细了解防汛备汛、保护圈建设等情况。他强调,要树牢底线思维,密切关注雨情、水情、汛情变化,重点抓好山洪地质灾害、中小型水库水位超限、中小河流洪水等防御。要加强值班巡查和应急预案及响应,提升监测预警能力,全力抓好风险隐患排查整改,备足防汛应急物资,

真正做到未雨绸缪。要积极谋划争取水利基础设施项目,加快水利基础设施建设,确保安全度汛。

刘越高要求,要严格落实河长制,强化“促一方发展、保一方平安”的政治担当,以“时时放心不下”的责任感和紧迫感,抓好抓实抓细防汛备汛各项工作,全力保障人民群众生命财产安全。

市领导黄立、尹培国、曾建华、颜和平分别参加调研。

提升安全水平和应急处置能力 持续夯实高质量发展安全基础

朱健到市应急管理局调研全市安全生产和应急管理工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 4月3日,市委副书记、市长朱健到市应急管理局调研全市安全生产和应急管理等工作。他强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,充分发挥“五全一常态”机制在安全生产工作中的统筹和支撑作用,以更高的站位、更大的决心、更严的举措、更实的作风抓好安全生产工作,不断提升安全水平和应急处置能力,持续夯实衡阳高质量发展的安全基础。

朱健首先来到市应急指挥中心指挥大厅,听取指挥中心建设、运行情况汇报,现场视频调度了常宁市、衡山县防汛备汛、森林防灭火工作,详细了解五级联动村级手机终端连线情况。他指出,要加强应急管理体系和能力建设,加快推进市应急指挥中心平台提质升级。要完善险情预警机制,及时做好险情信息精准推送。要健全市、县、乡(镇、街道)、村(社

区)联动机制,加强应急值班值守,不断提升应急管理和水平。

在随后召开的座谈会上,朱健听取了全市安全生产和应急管理开展情况汇报,仔细询问了全市13个安全生产专业委员会和62条安全责任链工作开展情况。他指出,要统筹安全和发展,进一步明确责任分工,坚持条块结合开展工作。“条”上13个专委会、62条责任链要抓制度、抓研判、抓部署、抓

“最先一公里”,完善制度建设、提前研判预警、定期研究部署,深入一线抓好督促指导。“块”上各县市区、园区要抓统筹、抓落实、抓整改、抓“最后一公里”,以高度的责任感使命感,把安全责任落实到岗到人。

朱健强调,各责任链要聚焦重点企业和责任人、隐患清单、制度清单等建立清晰的工作台账;要围绕发现问题、交办问题、督促整改完善工作联动机制;要按照上级要求组织开展专项整治,针对其他地区发生的安全事故,举一反三开展导入式排查,及时管控风险、消除隐患;要紧扣特护期内,瞄准重点领域出台“断然措施”,化解各类风险。市安委会要融合应急信息、上级部署要求,加强对各专业委员会的指导,动态调整预警应对等级;每季度组织召开安全责任链讲评会,总结经验、梳理问题、解决问题。

市领导黄立、朱春光、谢宏、黄艳娥、陶朝晖,市政府秘书长廖义智参加。

全力当好排头兵先行者 在奋进区域中心化进程中挑大梁担重任

朱健到衡阳国家高新区调研“五好”园区建设

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 4月4日上午,市委副书记、市长朱健在衡阳国家高新区调研“五好”园区建设时强调,要咬定发展目标不动摇,夯实体制基础不松懈,激发内生动力不含糊,以强烈的责任感和使命感,大力推进衡阳国家高新区在全省“五好”园区建设中争先进位。

四月的衡阳国家高新区处处涌动着发展的生机与活力:老衡企“剪枝促成荫”,扩产扩能、技术改造,争分夺秒做实“原地倍

增”;新生代独角兽企业“嫁接结硕果”快速崛起,新技术、新模式、新理念,碰撞高效火花。朱健先后来到中烟薄片股份有限公司、工业富联衡阳智造谷、合力叉车二期建设项目、蘑菇车联、京东(衡阳)科技有限公司等地,积极帮助解决企业发展中遇到的困难和问题,为企业发展赋能,推动提质增效、原地倍增。

实地调研后,朱健主持召开座谈会,听取工作汇报,并就园区提出的诉求和意

见建议,逐一研究、回应答复。朱健指出,园区是经济建设的“主战场”,是衡阳经济社会发展的希望所在、动力所在、关键所在。衡阳国家高新区要切实担起“国家队”的使命定位,在全力建设“五好”园区中当好排头兵、先行者,在奋进区域中心化进程中挑大梁、担重任。

朱健要求,要咬定发展目标不动摇,主动对标国、省要求,紧盯经济指标和既定目标,不断提升园区创新力和竞争力,确保争

先进位。要比学赶超,对标一流园区,找差距、开眼界、拓思路,为园区高质量发展提供有益借鉴。要夯实体制基础不松懈,坚持条块结合、协同发力,大力推进“小管委会+大公司”的管理模式,形成高新区、平台公司权责清晰的代管关系,多措并举扎实推进平台公司市场化转型。

朱健强调,要激发内生动力不含糊,不断增强理解政策、把握政策、运用政策的能力,切实把国、省、市政策红利转化为园区高质量发展的现实生产力。要进一步明晰工作路径,采取有力措施,把市委、市政府下达的任务清单转化为项目清单和责任清单,不断挖掘基层首创经验,营造真抓实干的鲜明导向和浓厚氛围。要加强政企合作交流,积极协调各方、全力攻坚克难,着力构建园区各美其美、美美与共的文化生态。

市领导于新凡、朱春光,市政府秘书长廖义智参加调研。